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3. Integrand je spojity na intervalech I, = (—m,7) + 2km, kde budeme hledat
primitivni funkci. Integral lze upravit pomoci zndmé goniometrické identity
na

sub.
A dz i
— 7y = (D ey = | t=sin () |-
/ V2|cos (%) / vaeos(3) s - 3cos (5) do

= (—1)¥ /2 argtanh {sin (;)} +C  (na I).

= (—=1)* /2 argtanht + C =

Vysledek nelze lepit.
4. Plati
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r — 0.

Standardnimi postupy déle (vipoctem piimo z definice, délenim Taylorovych
polynomu) zjistime, ze

f(z) = —; log(a)r + 1 log®(a)z® 4 o (x3) , x—0.
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Odtud plyne, ze pro g(x) 1_6x+$ lati
u ne, ze pro g(x) = = i
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(coz je posloupnost jdouci do 0 pro n — 00), dostaneme (za pouziti Heineho
véty), Ze
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= 0.



